(64mcaeHe AeAREX TPHETOHOMETPHYRRX iBTEI'DAAIB,

Mozae Ap. Boaogumup AeBnubHHiA.

(Dr. Wladimir Lewyc¢kyj. Berechnung einiger trigonometrischen
Integrale).

1. B 7iif HOTI 3aHuMmalOch OOGYUCIEHEM TPHUIOHOMETPHUHMX iH-
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a 3Bigcu cninm

g‘l[c H (<F(x)—ae¥):|=1

(s 8 Jo6ytky = 1, 2,.. .(»—=10), (+1)..... 2n).
Koy po3BuHEMO ClO cymy, RicTaHeMO PpiBHaHe:
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Uepes nopiBHaHe COMYMHHMKIB DpPH cTeneHsix yHKWIT ¢(x)
AicTaHemMO PRl piBHaHb:

C + G, T +C;n = 0.
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a Dy ¢ Bu3HaunHKkom D, Qe B Micue »-r0 nNpaMy BCTaBjieHO Npasy

CTOpOHY pisHanb 2) (Ge3 a*-1),
B. Buny cero nic‘rauemo 3aranbhy Gopmy interpana J:

2n 3 dw
J= S(p(w m_gin 210"§W-av’ 3

ne: a, = ae—

Mpucrocyiimo cio popmy fio MOOIHHOKHX .TPHTOHOMETPHYHHX
yHKuUii.

2. B cayvaio g(w)=sinx nicrauemo--
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Konu nincraBumo sima =y, NiCTaHEMO:

hi= z S(y av)VI-y.
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B Bumy cero micraHemo:

r} 2 1 2—1—VI—ant
: dx =2 C» logazz 1/1 a, _
sin* x—a™ VI—ar? arz—1+V1—a,*
# 4]

r=1

L
)

2 Cr ar—1—VYVI1—ar?
sz_an av—1+VI1—a»?
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3. B cnyvato ¢(x)=cosx nicTaHema:

ol 2a 1
J.— g 2 dx B OS t dx
27 ) costx— @ _2 "Yeos —ar
0 _— 0
p=1
A wo:
cosx=sin {2z
TR 2 )’
TO:
X b4 w
P dw " 2 dx * gy
= po == y
S cosx—ay 85 ?-—m)—a,p ° sStny—av

4y

KOJIH BCTABUMO 7 — & ==Yy i BIRMOBIIHO 1OGepemo rpaHuuLi. 3Ha-

YUTb cft, Ha J; NiCTaHEMO Ty camy BapTicTb, WO Ha ;.
4. B chyuao @(x) = fga nicTaHemo:

k4
2n

7 dex T dow
T\ = MO\

0 P=1 0
Koau yxuemo cyberutyuii: g o =2z, licranemo:

g

= ‘o0
, : dao dz
J”=§ tgx—av =.5 G—ar)y(I+2%) "

Kosux noxnanemo:

4 1 _ 4 i Bz+C
(z—ar)(1+2?)  z—av ' 1+2%’

IicTaHEMO yepe3 MPOCTH PaxyHOK:
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1 1 ay
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Vil yits i 1+ 2 gi=w
3 cero cninye:
z 2
: dw e ay7
J3——§t92nm_a2n = 1+a [ zog( a’) a . 5)

y=1
T
5. Tak sik cotga =ty (E—w), TO:

K nc 7
3 2 )

J S dx S do S dy
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T . . . . ) e
KONM BCTABUMO 5 —& =¥ | BILNOBiAHI N0GepeMo rpasnui. J, mae

OTXe TaKy camy BapTicTb, K J,.

6. Ilna @(x) = secx Oyie:
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T S’ OS‘ ' S"coswdm
57 ) sechox a“ —2 Y Y secx—ay 2 I1—aveosx’
=1 pe=if °
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Yepes nincrasieHs cose =¥, a onicas y='m RicTaHeMoO ¢
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S cosmdw=gl y dy _ 1t g—ay—1
Jl—avcose S(l—ary)VI—y?* ary(I—ay y)V1—y*
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1 1 1
= 1‘ J-?Lg 1 g dy = —I—arccosy-i—
anyi1—y* a;o(l aryYVi—y: Vas
2_5 1 dz __ = 2 dz
Qry, 2*—2ayz+1 2av  ard(z—ar-Val-1)z-ar+Var-1y_

Posninim nocninhuii inTerpan Ha 4actHi 1po6uW, TO AiCTaHEMO:

N ) 3 1
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J(z—ar—Yari—1)(z—ar+Vat—1) Var'—1__ 4. _

z2—ar—Yari—1
oo
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oo z—a;--{—]/a,y’—I 2.‘/&1!2—1 z2—ar+Vart—1

1 1—ar—Var*—1
= —= {0g ——
2V a2 —1 I—av+Vart—1
OTXKE :

n
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duw = Oy I a;—- ]
sec'“m— a“" - [Vav 1 a,v—i—l/a; —1 2

v—I

Jy =
AHanporiqHe OGYHCIieHE RiCTAaHEMO B clydal0 @(x) = cosecw.

JibBis, rpyaenb 1918,

In dieser Note berechnet der Verfasser den allgemeinen Wert
des Integrales:
ki1
T dx
I- o

n ganz, e constant, im Falle, wenn g¢(x) eine goniometrische
Funktion darstellt.



